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RESIDENCE DR DEFOY
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 13 MARS 2013

L’an deux mille treize, le 13 mars à 19h00, suite à la convocation du syndic, les copropriétaires de 
la résidence DR DEFOY située rue Haynol et Avenue de Bouillon à 6800 LIBRAMONT se sont réunis  
pour une assemblée générale afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant :

1. Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée
2. Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée 
3. Rapport du conseil de copropriété
4. Nomination du conseil de copropriété et des vérificateurs aux comptes
5. Approbation du Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 21/03/2012
6. Approbation des comptes au 31/12/2012
7. Fonds de roulement
8. Fonds de réserve
9. Réparation toiture bloc A
10. Rappel des règles de savoir-vivre en copropriété
11. Divers

Présents : 

Mr CATINAT, Mr DENONCIN, Mme MAURY, Mr et Mme LATOUR-MARTIN, Mr GUIOT, Mme RATZ, Mr 
CHINA, Mr PONCIN, Mme WOUTERS, Mme PETIT, Mme RATHY-CARA, Mr RATHY, Mr PINSON, Mme 
COLLIGNON,  Mr  CLEMENT,  Mme  PORTION-DECONINCK,  Mme  ALLEGRO,  Mr  GEORGES,  Mme 
THUMILAIRE-WILLEMS, 

Représentés :   

FENELUX  (représenté  par  Mr  ARNOULD),  LIGUE  BRAILLE  (représentée  par  Mme  RATZ),  BELFIUS 
Banque (représentée par Mr SIMON), Mr et Mme MARINGER-COUNET ( représentés par Mme RATHY-
CARA),  Mr  et  Mme  TOUSSAINT-COLLARD  (représentés  par  Mme  RATHY-CARA),  Ets  CLEMENT 
(représentés par Mr CLEMENT), Mr BAUDE (représenté par Mme ALLEGRO)

Excusés     :   

Mr et Mme GOBBESSO-GOUTMAN

1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée  

Tous les copropriétaires présents, ont signé la feuille de présences. D’après la feuille de présences,  
le syndic vérifie que l’assemblée est régulièrement constituée pour pouvoir délibérer.  
26  copropriétaires  sur  45  sont  présents  ou  représentés,  leur  quote-part  représente 
6158/10000èmes.

2) Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée  

Mme PETIT est désignée Présidente de l’Assemblée. Le syndic est désigné Secrétaire.

3) Rapport du conseil de copropriété  

Le conseil de copropriété n’émet aucune remarque. 
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4) Nomination du conseil de copropriété et du vérificateur aux comptes  

Le syndic informe l'Assemblée que Mr MARINGER souhaite se retirer du conseil de copropriété. Le 
syndic le remercie chaleureusement pour le travail accompli et pour son étroite collaboration.
Il propose Mme RATHY-CARA pour le remplacer.

Le bloc A est représenté par Mr DENONCIN.
Le bloc B1 est représenté par Mme RATHY-CARA
Le bloc B2 est représenté par Mme COLLARD.
Le bloc C est représenté par Mr GEORGES.
Mr DENONCIN est désigné Président pour cette année.

Le conseil de copropriété est également nommé Vérificateur aux comptes.

L'Assemblée accepte à l'unanimité.

5) Approbation du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 21/03/2012

L’Assemblée n’émet aucune remarque.

6) Approbation des comptes au 31/12/2012

Le conseil de copropriété a vérifié les comptes avant leur envoi.

Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 

7) Fonds de roulement

L’assemblée n’émet aucune remarque sur l’appel de fonds de roulement effectué pour 2013.

8) Fonds de réserve

Le syndic procède aux votes concernant la constitution d’un fonds de réserve (vote n°1). 

L’Assemblée souhaite alimenter le fonds de réserve  cette année à  hauteur de 5000€ repartis selon 
les quotités d'appartements . 

Cet appel de fonds de réserve est à payer pour le 30 juin 2013.

9) Réparation toiture bloc A

Le syndic a commandé les travaux de réparation à B. LODRIGUEZ, couvreur à Bertrix. Il effectuera  
les travaux lorsque le temps le permettra.

La dépense sera supportée par le fonds de réserve.
A l'avenir, les dépenses concernant l'aspect extérieur de la résidence  seront supportées par le fonds 
de réserve de la copropriété. 

L'assemblée accepte à l'unanimité.

10) Rappel des règles de savoir-vivre en copropriété

Le syndic rappelle que les poêles à pétrole sont strictement interdits dans la copropriété.
Il rappelle l'article n°55 du Règlement d'Ordre d'Intérieur : «  Il ne pourra être établi , dans 
l'immeuble, aucun dépôt de matières dangereuses, insalubres et incommodes.
Aucun dépôt de matières inflammables n'est autorisé, sauf l'accord exprès de l'assemblée générale»
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Le syndic déposera un toute-boîte pour en informer tous les occupants.

Il rappelle également que les mégots de cigarettes ne doivent pas être jetés dans la cour et aux 
abords extérieurs.

Mr CLEMENT souhaite que les publicités déposées sur les boîtes aux lettres soient évacuées. Que 
ceux  qui souhaitent ne pas en recevoir apposent un autocollant.

11) Divers

Mr LATOUR demande la possibilité d'enlever une seconde dalle près de la galerie à la rue Haynol.
Le syndic demandera à la société Jérouville qui effectue actuellement les travaux dans la cour 
intérieure qu'il effectue le travail. Le cas échéant, le syndic fera intervenir son technicien.

Mr ARNOULD informe la copropriété que la mise ne concordance des statuts doit être réalisée. Cette 
dépense a été approuvée à l'assemblée générale précédente. 
D'autre part, il  souhaite que les charges  d'ascenseurs soient réparties différemment afin que les 
appartements  du  rez-de-chaussée  n'interviennent  plus.  L'acte  de  base  stipule  bien que  les 
appartements du rez-de-chaussée participent aux charges d'ascenseur.

Mme RATHY-CARA souhaite que la porte d'entrée  au niveau des caves soit fermée à clef. Le syndic 
l'indiquera dans son toute-boîte.

Mme PETIT souhaite que l'entrée du bloc B1 soit rénovée afin que le sol soit de niveau. Elle souhaite 
également que le soubassement de la façade-avant soit démoussée. Le syndic fera intervenir son 
technicien pour l'entretien de la cour et du soubassement à l'avant. Il fera procéder également au 
nettoyage des radiers en été.

Mme HOSCHEIT souhaite placer, à ses frais,  une boîte aux lettres concernant son appartement.  
L'assemblée accepte à l'unanimité.

Mme  COLLIGNON  souhaite  un  cale-porte  à  l'entrée  du  bloc  B2.  Le  syndic  fera  intervenir  son 
technicien.

La séance est levée à 21h10

Le Syndic,

Bureau ROSSIGNOL
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